Shuttle bus information

詳細はコチラから▶



シャトルバス情報

会期(11月17日・18日)中、那覇空港・県庁前・おもろまち駅前より、シャトルバスを運行します。 おもろまち駅前発の便は、一部サテライト会場(SCSK グループ沖縄センター内ビジネスデザインハブ 沖縄(浦添市)を経由します。

11月17日

県庁前 ←→ 会場			
	県庁前発	コンベンションセンタ一発	
7時	40		
8時	15 45		
9時	15 45		
10時	15 45		
11時	15 45		
12時	15 45	00 30	
13時	15 45	00 30	
14時	15 45	00 30	
15時		00 30	
16時		00 30	
17時		00 30	
18時		00	

おもろまち駅前⇔ 会場(一部「サテライト会場」経由)				
	おもろまち駅前発		コンベンションセンター発	
7時	40			
8時	15 45			
9時	15	45		
10時	15(城)	45		
11時	15(城)	45		
12時	15(城)	45	00(城)	30
13時	15(城)	45	00(城)	30
14時	15(城)	45	00(城)	30
15時			00(城)	30
16時			00(城)	30
17時			00 30)
18時			00	

那覇空	那覇空港 ↔ 会場		
	那覇空港発		
7時			
8時			
9時			
10時	00		
11時	30		
12時			
13時			
14時	00		
15時			
16時			
17時			
18時			

[※]サテライト会場最寄りの発着場所はバス停「第二城間(城)」です。

11月18日

県庁前 ←→ 会場			
	県庁前発	コンベンションセンター発	
7時			
8時	00 30		
9時	00 30		
10時	00 30		
11時	00 30		
12時	00 30	00 30	
13時	00 30	00 30	
14時	00 30	00 30	
15時	00	00 30	
16時		00 30	
17時		00 30	
18時		00	

おもろまち駅前⇔ 会場(一部「サテライト会場」経由)				
	おもろまち駅前発		コンベンションセンター発	
7時				
8時	00	30		
9時	00	30		
10時	00(城)	30		
11時	00(城)	30		
12時	00(城)	30	00(城)	30
13時	00(城)	30	00(城)	30
14時	00(城)	30	00(城)	30
15時	00		00(城)	30
16時			00(城)	30
17時			00	30
18時			00	

那覇空港 ↔ 会場		
	那覇空港発	
7時		
8時		
9時		
10時	00	
11時	30	
12時		
13時		
14時		
15時		
16時		
17時		
18時		

※サテライト会場最寄りの発着場所はバス停「第二城間(城)」です。





那覇空港では、国内線到着口(2ヶ所)にプラカードを持った係員が待機しており、バスまでご案内いたします。 各発着所には、プラカードを持った係員が待機しております。